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Викрито схему повного циклу
виробництва нелегального
тютюну на Закарпатті
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 квітня 2026, 13:01

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція
ДСР Нацоліції ліквідував незаконний канал постачання тютюну до підпільних цехів

Фактично фігуранти створили підпільне виробництво
- від вирощування до збуту, обходячи податкові та
ліцензійні вимоги. Правоохоронці вилучили понад 8
тонн тютюну
Правоохоронці викрили та ліквідували незаконний канал постачання
тютюну до підпільних цехів. Ділки організували повний цикл виробництва
без ліцензій. Про це повідомила пресслужба Нацполіції у вівторок, 14
квітня.

За даними слідства, до протиправної діяльності причетні мешканці
Закарпатської та Івано-Франківської областей, серед яких – керівник
товариства у галузі вирощування зернових та інших культур. Вони
організували вирощування тютюну на земельних ділянках площею понад
25 гектарів на території Закарпаття.

Після збору сировини фігуранти здійснювали її сушіння та ферментацію у
спеціально облаштованих приміщеннях, а надалі – подрібнення та
фасування в цехах вже на території Івано-Франківської області.
Подрібнений тютюн, за наявною інформацією, через поштові відправлення,
збували підпільним виробникам цигарок.
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Правоохоронці провели обшуки за місцями проживання фігурантів, у
складських приміщеннях, транспортних засобах та на земельних ділянках.
У результаті вилучили понад 8 тонн тютюнової сировини, обладнання для її
обробки та мобільні телефони, носії інформації та чорнові записи.

Орієнтовна вартість вилученого становить понад 3,3 млн грн.

Нині готується підозра усім учасникам схеми.

Кримінальне провадження розслідується за фактом виготовлення та збуту
марок акцизного податку за ст. 199, а також незаконного виготовлення та
збуту підакцизних товарів за 204 ККУ.

Раніше правоохоронці викрили постачальників тютюнової сировини з
Чернівецької області, які забезпечували підпільне виробництво
контрафактних сигарет на Полтавщині.

Нагадаємо, нелегальну тютюнову фабрику раніше виявили у Волинській
області. Її виробничі потужності дозволяли виготовляти до 20 тисяч пачок
цигарок на добу.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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